

# 水泥柱断裂，挂在树“腰”上

## 荆山路两侧行道树支撑柱反成累赘，园林局称很快就会撤除



不少树都挂着两三根断掉的水泥支撑柱。

见习记者 张亚楠 摄

本报96706热线消息(见习记者张亚楠 实习生 赵志双)本来用作支撑新树的水泥柱几乎全被弄断,沉重的水泥柱挂在树“腰”上,新栽的行道树能受得了吗?历下区园林局相关工作人员呼吁市民不要再破坏这些支撑柱。

市民董先生近日向本报热线反映,山东财经大学燕山校区院南荆山路两侧的行道树支撑树干的水泥柱几乎全被人弄断了。7月2日,记者来到荆山路路北,看到路边一溜新栽的行道树,每棵树都有四根将近3米的水泥柱分四个方向支撑着。在两米多高的树“腰”处,四根水泥柱的头被束到了一

块以作支撑。

然而,几乎没有一棵树的四根支撑水泥柱全部完好,绝大部分树的支撑水泥柱都断掉了一两根,有的甚至四根全断掉,断掉的水泥柱一头被拴在树“腰”上,另一半或者散落在地面,或者不知所终。因为断掉了两根支撑水泥柱,有几棵树被剩下的支撑柱坠得歪向了一侧。

在路边摆摊的何女士告诉记者,这些行道树是去年春季植上的,开始的时候支撑树的柱子都是木头的,后来很多木头柱子被人顺手“牵”走了。今年年前,木头支撑柱都被换成了水泥的,自从换

成水泥柱,这些柱子就接二连三地被弄断。何女士觉得水泥柱有点“脆弱”。

记者仔细看了看水泥柱“残肢”的一头,发现这些将近3米长、截面不到一平方米的水泥柱是中空的,5根直径约半厘米的细钢筋贯穿其中。

提起荆山路的行道树,历下区园林局相关工作人员说,之前园林局工作人员夜晚巡视的时候,看到有市民酒后发飙,顺着行道树一路走一路踹。这些市民不自觉的行为让管理者防不胜防。“有人不自觉,我们又没有执法权,真没办法。”对方表示,支撑柱立上将近一年了,最近就要撤了。

# 线杆从根断 斜卧挡门前

## 建筑新村南路一线杆断裂月余无人管

本报96706热线消息(记者 尹明亮)六七米高的水泥线杆从根部断裂,斜倒在门前,连日来,在建筑新村南路西头一家餐馆门前,断裂的线杆斜倒在门口,让店家直呼危险。

在现场记者看到,水泥线杆从根部离地四五厘米的位置已经有了一指宽的裂缝,线杆也早已歪倒,“里边的钢筋都已经断了,就靠门上的招牌顶着,所以没倒在地上。”餐馆老板陈先生告诉记者,线杆断裂已有一个多月了,“之前东边一个单位伐树,大树砸在线上,把这根线杆给拉断了。”

记者注意到,线杆顶上并没有多少线路了,线杆靠在招牌后边的一个三角铁上,钉在墙上的钉子看上去也有些松动了,根据现场线杆的朝向,一旦线杆倒下,旁边另一家饭馆门口也属危险范围。“这么重的线杆紧靠在门口,光靠一个招牌也

支撑不了多久,这里人来得人往的,太危险。”陈先生担心地说,“小胡同里都是摆摊和买饭的,一到吃饭的时候人特别多,要是一刮风下雨,线杆突然倒下来砸着人怎么办?”

陈先生告诉记者,他之前给相关部门打过电话,但电力部门的工作人员看过之后说不是电线杆,就没动,后来就一直没人管了。

记者在倾倒的线杆上发现,上面有旧的电信蓝色标志,沿着线路的几根线杆也都有同样的标志及编号。随后记者联系到中国电信客服,不过工作人员落实后表示,线杆并非电信所属。2日中午,记者联系联通客服说明相关情况,下午,工作人员给记者打来电话,表示已经到现场落实情况,“线杆确实是我们的,现在需要把断裂的线杆拆除,但有招牌阻挡着暂不好施工,不过一定会采取措施,尽快消除危险。”

# 百万基金援助青少年生殖关爱行动 “2012关爱暑期青少年生殖行动”正式开启

## 又是一年暑期到，青少年包皮手术成热潮

### ◆六成儿童包皮过长 源于家长认知大意

调查数据显示:目前我国少年儿童中的有五成存在包皮过长现象,在济南有六成少年儿童存在包皮过长的现象,然而近80%的父母不知道自己的小孩存在包皮过长的现象,这与少年生殖知识匮乏,父母缺乏对孩子生殖健康有关。

高爸爸发现自己的儿子南南最近总是忧心忡忡,开始还以为和同学相处不适应,后来才发现儿子的生殖器发红,龟头上还有小红点,痛痒难忍,有灼热和痒痒的感觉,并出现了尿频、尿急的症状。一时间有点令父子俩不知所措。

正值暑假期间,在父亲的带领下南南来到了山东同济泌尿外科医院男科就诊。为南南接诊的专家在检查后发现南南有包皮过长现象,由于包皮过长引起了包皮龟头炎。在做了尿液常规检查后,由于包皮炎未及时治疗,细菌经过尿道引起尿路感染。

### ◆南南爸爸很担心,这个病会不会影响儿子的学习及以后的生活?

山东同济泌尿外科医院专家的唐主任给南南的爸爸解释,社会在进步,科学在发展,老一代手术方案固然还在用,如:普通

手术刀切割术,韩式无痛包皮环切术等,但是为了给患者提供一套更安全,更快捷的手术方案,我们在不断的研发和改进,在成功引进了德国当今最先进的无痛微创包皮整形技术之后,结合我院所拥有技术进行改良,我们推出了适合中国男性阴茎尺度的无痛Painless“吻合”微创包皮整形术,无痛苦的实践证明我们的手术是成功的。真正的痛除了之前那些以开刀为主的手术方法,成功进入包皮手术“不开刀”行列因而广受患者的好评。听到专家的详细介绍,父子俩的心这才放到了肚子里。医院当天为南南采用了“同济Painless“吻合”包皮整形术”,切除了多余的包皮。手术进行的很顺利,再经过药物的辅助治疗,南南的包皮龟头炎很快就消失了,身体也很快恢复了,并能重新投入到高中的学习生活中。

### ◆暑假期间，学生治疗包皮正当时

据山东同济泌尿外科医院男科专家介绍:夏季,人体腺体分泌旺盛,细菌容易滋生。容易引龟头包皮炎症,其表现为局部红肿、丘疹、溃烂等,部分病人可因进行感染,引起前列腺炎、精囊炎、睾丸炎等男性生殖系统疾病。暑假期间是学生检查身体、治疗小疾病的最佳时机。据山东同济泌尿外科医院男科专家介

绍,每年暑期在山东同济泌尿外科医院男科做包皮包茎手术的患者占男科小手术比例的大半。从医学角度讲,包皮手术属于身体外部的一个小手术,手术创口外露,有利于创口愈合。而对于青少年来说,夏天假期长,有充分的休息和恢复时间,所以利用暑假时间进行包皮手术最合适。

### ◆家长要注意，孩子包皮过长不治疗对孩子的成长危害极大

成长危害:繁多小孩都会出现包皮过长或者包茎的情况,家长朋友因为担心手术会对较小的孩子产生影响,所以没有积极手术。其实,山东同济泌尿外科医院男科专家在此建议,小孩进行包皮手术应及时,否则会发生一系列严重后果。

生殖危害:包茎还是包皮过长,对人体都有一定害处。这一点大家都有一些了解,而小孩包皮过长或包茎同样会严重影响身体健康,由于小孩包皮过长而没有及时清洗会与多种炎症。

生活危害:随着年龄的增长,包茎也会妨碍阴茎发育,影响性生活的和谐。包茎会影响阴茎的生长发育,在青春期由于阴茎头被包皮紧紧包住,得不到外界应有的刺激,阴茎头的发育受到极大影响,致使性器官发育成熟后的阴茎头部位的周径明显小,影响性生活。

## 同济Painless“吻合”包皮整形术

### 六大技术优势 轻松除包皮

- 1.手术无痛:“Painless 吻合”包皮整形术使用独特的局部麻醉技术,只需少量麻醉剂即可令患者在术中、术后都不会感觉痛。因为它很快结束。
  - 2.安全保障:“Painless 吻合”包皮整形术不会伤及阴茎海绵体和系带,因为不开刀手术安全系数极高,避免了以往电刀、激光所导致的临近组织灼伤,同时避免损失神经。
  - 3.不留疤痕:无需开刀,术中无需缝合伤口,所以术后外观自然大方,没有手术痕迹。几乎不留任何疤痕。
  - 4.不妨碍洗澡:不开刀,没有开放性创面,不出血,所以患者往往在手术当晚即可洗澡,相对于其他一般需要10天左右才可洗澡的包皮手术,“Painless 吻合”更具优势。即使是炎热的夏季也照样可以手术。
  - 5.手术时间短迅速:“Painless 吻合”包皮整形术不仅安全而且省时,相对于其他包皮手术,手术操作时间更为短暂,通常在5-8分钟内即可完成,让患者在不知不觉中轻松摆脱包皮烦恼。这点对那些工作繁忙的商业人士。
  - 6.术后更省心:手术自始至终几乎都是微创性的,不影响正常工作,真所谓“省时又省心”!
- 另外,此类儿童包皮手术,全部由万例成功手术经验的主任医师、男科权威专家亲自主刀,家长完全可以放心。家长可提前网络预约手术,无需排队,免除等候烦恼。

暑假来了,这是孩子们盼望的美好日子。然而,夏季天气炎热,细菌容易传染。山东同济泌尿外科医院男科专家指出,每年的这个时候都是男孩子们由于包皮过长而导致感染的炎症高发时期。因此,山东同济泌尿外科医院男科在暑期开展“2012暑期生殖关爱行动”,为那些因包皮过长而困扰着的男孩子们解决后顾之忧。

关爱时间:2012年7月8日—2012年8月31日  
关爱人群:学生(小学、初中、高中、大学等)  
活动地点:山东同济泌尿外科医院  
活动内容:  
1.在校男生凭学生证件所有手术费、治疗费一律优惠80%  
2.五大男科高端检查单项仅收5元  
前列腺液常规、血常规、精液常规检测、阴茎血流 Doppler 超声检测、早期感染专项检查  
3.40元即可享受400元体检  
体检项目:血常规彩超、前列腺液、尿常规、血常规、乙肝五项、生化(肝功、肾功、血脂、血糖)、肝胆胰脾彩超、胸透、心电图、血压

详情请拨打电话0531-82726666,或登录官网www.82726666.com进行咨询。